

收购商“点地”抢购辣椒 长桥镇种植户称“太省心了”

□记者 孙书贤

本报讯 10月21日下午,在郟县长桥镇郑桥村田间,来自临颍的辣椒收购商张占芳在农户郭军伟家的辣椒田里查看长势后,把他家种植的7亩辣椒以每亩3000元的价格直接买下。现场接过21000元现金,郭军伟高兴地说:“这下我可太省心了!”

长桥镇是一个农业大镇,近年来种植辣椒成为当地农户的主要经济来源,常年辣椒种植面积12000多亩。今年雨水充沛,辣椒有所增产,同时也给辣椒收获晾晒造成很大影响。郑桥村村民郭景豪、郭景亮今年种植辣椒近百亩。面对持续的阴雨天,他们急得如热锅上的蚂蚁。为破解天气原因造成辣椒不能晾晒的难

题,郟县长桥镇郑桥村河南省鑫龙农副产品有限公司总经理郭自强充分发挥设备优势,免费提供电烤烟炕房给农户使用。连日来,郭景豪、郭景亮请来村民对辣椒进行了抢收,在郭自强的指导下烘干。

在把辣椒烘干的同时,郭自强通过抖音平台对外进行宣传,吸引了临颍柘城等地的客商来到郑桥村抢购辣椒。10月21日下午,在郑桥村的河南省鑫龙农副产品有限公司院内,一辆大货车停在炕房门口,烘干的辣椒被张占芳给出了186元一公斤的价格,正在主人犹豫之时,来自柘城的客商张高嵩当场抬价,以每公斤18.8元的价格成功抢购。“今年的辣椒真好卖,自己都不用动手,辣椒收购商一来就下手抢购了!”郭自强高兴地说。

为了抢购辣椒,连日来临颍、柘城等地的收购商住在河南省鑫龙农副产品有限公司,他们根据辣椒长势情况“点地”收购,种植户不用再像往年一样收割、采摘、晾晒,而是由收购商以每亩3000元至3200元的价格直接收购,种植户当场收钱,剩下的事全部由收购商来忙活了。

郭自强说,这两天他陪着收购商在确李、石羊赵、郑桥、坡河等村查看,客商已经“点地”购买辣椒300多亩。10月21日下午,在长桥镇王武村的一块辣椒田里,张占芳说,3亩地的辣椒已经被他买下了。他雇了十多名村民挎着篮子来采摘辣椒。“我一天能采摘150公斤辣椒,可挣90元钱。”正在田间采摘辣椒的村民王晓雪说。

湛河区红色革命教育基地 赵毛臣纪念馆揭牌

□记者 朱碧琼

本报讯 10月21日上午,湛河区“致敬英雄、传承精神、勇担使命”——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年”活动暨湛河区红色革命教育基地赵毛臣纪念馆揭牌仪式在曹镇乡赵庄村举行。

赵毛臣生于1924年8月,赵庄村人,1947年11月参加中国人民解放军,在三十多年的戎马生涯中,参加过解放战争和抗美援朝战争。在抗美援朝上甘岭战役中,赵毛臣任志愿军第一三四团二营四连指导员,率领全连官兵浴血奋战,将4个不同建制连队的党员组成坑道党支部,坚守坑道15个昼夜,为战役胜利作出突出贡献,荣立特等功并被授予二级英雄称号,先后被授予解放奖章和中国人民解放军胜利功勋荣誉章。

揭牌仪式上,赵毛臣的后人向纪念馆捐献了地方政府于1954年授予赵毛臣的“英雄旗帜”牌匾。

民警抓获惯犯 追回被盗电动车

□记者 刘蓓 通讯员 李山林

本报讯 10月20日,从市公安局新华分局传来消息,在“万警助万企”活动中,焦店派出所成功破获一起涉企盗窃案,抓获惯犯一名,追回被盗电动车一辆,净化了周边企业经营环境。

据市公安局新华分局焦店派出所办案民警李俊杰介绍,10月8日23时许,焦店派出所接到报警,市民郭某称其新买的电动车停放在平安大道西段一工厂被盗,价值约3000元,民警立刻赶到现场。由于夜晚监控视频无法看清案发现场,民警随即扩大范围,在附近排查走访。经过信息梳理、对比、研判,确定嫌疑人为王某。

办案民警锁定王某活动轨迹后,10月18日18时许,在市区凌云路北段将骑着被盗电动车的王某抓获。嫌疑人王某对10月8日在平安大道一工厂盗窃电动车的事实供认不讳。经查,王某系盗窃惯犯,2018年以来先后在市区作案多达5次。目前,王某已被刑事拘留。

杭州市平顶山商会成立

□记者 吕占伟

本报讯 10月21日,从市工商联传来消息,杭州市平顶山商会17日在杭州正式成立,这是继北京、上海、深圳等地平顶山商会后,第7家成立的外地平顶山市级商会。

据了解,平杭两地工商联及民政局等有关部门负责人、70余名在杭平顶山籍会员参加了成立大会。杭州健天工贸有限公司总经理王刚当选商会第一届会长。大会还表彰了在今年河南抗洪救灾中慷慨捐赠的在杭平顶山籍企业家代表。



舞钢市职工技术运动会举行

图为10月20日卫生行业密闭式周围静脉输液术决赛现场。为激发职工学技术、练技能的热情,舞钢市总工会联合舞钢市人社局、教体局、卫健委举办了舞钢市职工技术运动会。运动会涵盖了教育、供电、卫生、纺织、钢铁等5个行业11个工种的比赛项目。本报记者 吕占伟 摄

再障男孩今天进无菌仓 爱心人士继续捐款

□记者 王春霞

本报讯 连日来,叶县14岁小姑娘崔雪茹欲捐髓救兄一事引起爱心市民的关注。10月21日下午,身在北京的崔父说,医生已找他进行术前谈话,儿子崔留洋10月22日进入无菌仓,开始移植前的化疗。

叶县22岁小伙崔留洋患重度再生障碍性贫血已9年,因病情恶化急

需骨髓移植救命,万幸的是,14岁的妹妹崔雪茹与哥哥配型成功,决定捐髓救兄。然而,数十万元的移植费用难坏了一家人。10月18日,晚报报道此事后,引起社会关注。10月19日上午,家住市区荟文街的80多岁老先生朱秀山和老伴一起来到报社,拿出500元捐款,委托记者转交给崔留洋家人。

崔留洋的父亲崔国军说,有一位

老先生打他电话要了银行账号,21日上午捐款1000元。另外,村里父老乡亲也为儿子捐款5000多元。他们一家感谢爱心人士关心和帮助。



母亲失联3年多 儿子思念泪满面

□记者 杨元琪

本报讯 “每天晚上都会梦见妈妈,很担心她。”10月21日中午,13岁的荣荣(化名)说道。母亲钟六香3年前走失至今未归,荣荣思母心切,希望好心人能够提供线索,让母子二人早日团聚。

据宝丰县前营乡小连庄村党支

部书记王小亮介绍,钟六香身份证显示出生于1980年2月,住址为江西省赣州市于都县岭背镇长富村木坑组12号。2007年10月25日,钟六香与小连庄村村民朱胜利相识,当时钟六香已怀有5个月身孕。相识后,钟六香与朱胜利长期生活在一起。2008年3月18日,钟六香在市二院诞下荣荣。

“她有时神志不清,丢之后我们找了,也报警了,就是一点消息都没。”朱胜利说,钟六香是2018年2月走失的,当时身穿白色运动衣,下身穿黑色运动裤。这几年家里从没放弃过寻找,荣荣更是思母心切,经常为此流泪。王小亮说,如果大家有钟六香的消息,可以拨打电话15093868688与他联系。

公告

【平天下】紫薇公馆客户:杨沫远、张宝玉 自本公告之日起15个工作日内,请至平天下项目售楼部办理房屋网签相关手续,逾期不办理者,后果自负,开发商将根据相关法律法规对该房屋进行处理。特此公告

河南照邦置业有限公司
2021年10月22日